

营口进口牛肉包装检测阳性 接触人员阴性

辽宁省营口市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部5日发布公告称,4日16时40分,营口大石桥市疾控中心在对12月3

日进入域内的进口冷链货物例行核酸检测中,发现营口牧源肉业有限公司异地入境取道来营的阿根廷冻牛肉外包装核酸检测呈阳性。

指挥部立即启动应急响应,对相关场所外环境、运输设备进行全面管控和消杀;封闭营口牧源肉业有限公司,封存冷库内所有货物,货物均未

出库,并开展溯源工作;涉及其他省市的相关信息已横传;对接触过货物所有相关人员实施闭环管理和集中医学观察。

截至12月5日1时,接触人员核酸检测结果均为阴性。

据新华社

爸妈你们在哪?华裔女孩来辽跨国寻亲

爸爸妈妈你们在哪? 21岁华裔女孩来辽跨国寻亲

她出生在中国,但在荷兰长大。她叫Yasmin,今年21岁。如果2岁半那年,没有被荷兰格罗宁根的父母收养,Yasmin也许还叫卓晓乐,在辽宁阜新平淡地生活。如果出生时没有被亲生父母遗弃,Yasmin会有另外一个名字,过着完全不一样的人生。但Yasmin一点也不埋怨自己的亲生父母,反而感谢他们将她带到这个世界,享受精彩的人生。

如今,女孩每天都在梦想着见到她的亲生父母,她了解自己的故乡,想找到自己的亲生父母……

从小就发现自己和养父母不一样

12月1日晚,这个生长在荷兰的中国女孩急切地用英语对记者说。“我只知道出生在阜新后就被遗弃了,后被辽宁省阜新市福利院收养,起名叫卓晓乐。2002年6月3日,我被好心的荷兰父母收养,当年我是那个福利院第一个被跨国收养的孩子,据说上过报纸。”

经记者了解,卓晓乐被荷兰人收养的消息当年曾有过图文报道。卓晓乐说,刚刚两岁半的她离开阜新,来到荷兰父母的家后,他们为她起名亚斯敏·克莱恩。在荷兰父母的精心培养下,她幸福的成长起来。

像很多被外国人收养的中国女孩一样,亚斯敏·克莱恩很小的时候就意识到自己与众不同,她发现自己的黑眼睛、黑头发以及黄皮肤和养父母不一样。“我来自哪里?我的亲生父母究竟是谁?”

13岁时,养父母告诉她,她来自中国阜新。她们也将收养证明和她在阜新福利院时的很多照片以及当

年她被遗弃时襁褓中留下的纸条拿给她看。为了不让她因为自己是领养的孩子而感到失落,养母经常带着她一起阅读关于领养儿童的相关书籍,还让她了解中国文化。

她说:“当时看到纸条知道自己被遗弃,心情很悲伤,又很复杂,十分迷茫。随着年龄增长,寻找亲生父母的想法越来越强烈。”

爸爸妈妈你们在哪?

21年前,出生当天即被遗弃的卓晓乐是在阜新市妇幼保健医院门前被民警发现的,是一名健康婴儿。襁褓中有半张信纸上写明她出生于1999年11月11日12时45分。一位懂笔记分析的朋友分析该字迹应为当时已是中年的人情急之中所写,字里行间表达出无奈之情。

民警在发现后的三天时间里多方查找未果,于11月14日将其送到阜新市社会福利院监护抚养。两岁半时被荷兰的一对夫妇收养。

亚斯敏·克莱恩在荷兰的生活过得很幸福,父母十分宠爱她,现在正

在读大学。她还有一个姐姐也是荷兰父母从中国的福建龙岩收养的。她告诉记者,现在自己对亲生父母没有任何怨恨,因为无论在任何情况下,遗弃孩子都不是一个容易的决定,她理解他们一定是很无奈的原因才不得已而为之。她的梦想就是找到他们,认识他们,想看看他们怎么样,生活得如何。她的荷兰父母也同意她的意见,并表示会帮助她寻找。她说,如果找到亲生父母,他们不方便的话,她也很愿意在他们选择的任何一个地方遇见他们。

近一年来,寻找亲生父母心切的卓晓乐通过国际儿童寻亲联盟组织中一位名叫米凯·威尔伯格的志愿者帮助,开始在中国寻亲。为卓晓乐寻亲的信息被制成一张海报在辽宁地区的相关微信群中分享,12月1日起,阜新部分志愿者群也开始行动起来为卓晓乐寻亲。

如果您有任何关于卓晓乐亲生父母的消息,可以与本报记者联系,让那个相隔上万公里的女孩卓晓乐,能早日与亲生父母相见!

陈力华 辽沈晚报特派朝阳记者 张辉



小时的卓晓乐和长大的卓晓乐。

陈力华供图

新闻闪回:11月14日,沈阳市和平区南六马路46号平安馨园二单元4楼至8楼10户居民家中停水,原因是一楼门市下水堵塞,关闭了水阀。一楼经营业主向楼上住户索要维修及门店损失费用2500元,楼上居民并未达成一致意见,停水半个多月。小区所在的平安社区书记孙女士表示,目前已经联系小区产权单位和和平区房产局到现场查看,研究具体解决办法。

新闻到底:《一楼掐阀门 楼上10户邻居停水半月》③

停水20余日 不知何时能来水

南六马路46号平安馨园二单元在自来水被关闭的状态下已经度过了20多天,目前一楼下水管道仍未修复。楼上停水,2楼3楼的下水却出现渗漏,导致屋内四处漏水,住户的说法是楼上有人打开暖气放水,但此说法并未得到楼上居民的证实。

一楼门市经营业主李经理表示,如果下水堵塞问题能够及时得到解决,之前提到的2500元赔偿可以减免。

停水依旧 二三楼却漏成“水帘洞”

昨日,平安馨园居民再次联系记者称,10户居民家仍未恢复供水。记者赶到现场后,发现楼上居民家仍未来水同时,本单元的二三楼室内却被漏得四处积水,无处下脚。

租用二三楼的人正是经营一楼门市的李经理,李经理称,从12月4

日起,这两层楼便开始从下水管渗水,李经理发现后,给渗漏的管道缝隙处做了打胶等处理措施,但是效果并不明显,跑漏的污水从顶棚倾泻而下,屋内到处是积水。

李经理表示虽然已经关闭楼下自来水阀,但是仍有大量污水渗漏,他怀疑是楼上居民打开了暖气放水所致。

记者上楼询问,得到居民的答复是并未开启暖气阀门放水,至于为何楼下大量漏水,他们也不知缘由。

希望尽快修复下水 2500元费用可减免

楼上一位居民表示由于长时间停水,自己的孩子附近上学非常不便,周末打算带孩子去另一处住宅居住,等孩子周一上学时再回来。

记者在现场看到一位租户正在搬运行李,这位租户表示自己已经忍受不了这样的居住环境,虽然房

租还未到期,但是还是要提前搬到其他地方。

经营一楼门市的李经理表示目前自己很矛盾,楼下水管线一直没有修复,自己打开自来水阀门,楼上居民一旦用水使用下水,自己的饭店以及二三楼便会漏水,不打开阀门,楼上居民就要继续面临无水可用的境地。

李经理表示,之前向楼上邻居要钱的说法是想减少自己的损失,也是想通过大家共同行动一同寻找社区寻求帮助,如果下水堵塞问题能够通过大家努力及时得到解决,这笔钱甚至不用大家分摊。

12月4日下午,记者再次致电平安社区刘姓书记询问下水管道维修进展,对方称正在开会,挂断电话后一直没有回复,记者拨通社区一位陆姓主任的电话后被挂断。

“不知道这样的日子什么时候是个头”,本单元一位居民面对记者无奈地表示。

辽沈晚报记者 崔晋涛

新闻速递

今年辽企业品牌价值评估“沈飞”最高

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 12月4日,由辽宁省市场监督管理局主办的“省长质量奖颁奖暨2020年辽宁省企业品牌价值评价结果信息发布会”在沈阳举行。

会上对2019年省长质量奖10家获奖企业进行现场颁奖,并发布57家企业2020年品牌价值评价结果。其中,沈阳飞机工业(集团)有限公司品牌价值最高,达到147.95亿元。

辽宁高院举行“国家宪法日”宣誓仪式

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 12月4日上午,辽宁省高级人民法院举行“国家宪法日”宣誓仪式。党组书记、院长张学群

领誓并讲话。副厅级以上领导干部、2020年新任法律职务人员和2019年招录公务员等50余人参加宣誓仪式。

今晚冷空气来袭 明天沈城最高温-4℃

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 今日沈城最高温保持在0℃以上,白天以多云为主,西南风3-4级,最高气温在2℃左右。

然而冷空气很敬业,今晚就着急上岗,明天白天气温明显下降,最高气温仅有-4℃,最低气温也小幅回落到-12℃附近。

辽举办第四届高中生诗词大会

本报讯 辽沈晚报记者胡婷报道 由辽宁省教育厅和辽宁出版集团主办辽宁省第四届普通高中学生诗词大会决赛于2020年12月3-4日在沈阳市城市建设学院音乐厅成功举办。

本届诗词大会,全省14个城市60多万高中生积极参与其中。在历经半决赛和决赛的精彩对决后,大连市第二十四中学代表队傲视群雄,勇夺冠军。